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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Управления по физической культуре и спорту администрации города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в приказ Управления по физической культуре и спорту администрации города Южно-Сахалинска от 12.01.2017 № 7 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления по физической культуре и спорту администрации города Южно-Сахалинска и МКУ «Централизованная бухгалтерия учреждений спорта» 
Представленный проект приказа разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 01.07.2016  № 1930-па «Об   утверждении требований к определению нормативных затрат на обеспечение функций отраслевых (функциональных) органов администрации города Южно-Сахалинска, представительного органа городского округа, являющихся в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации главными распорядителями бюджетных средств, и подведомственных им казенных учреждений».

Нормативные затраты утверждены приказом Управления по физической культуре и спорту администрации города Южно-Сахалинска от 12.01.2017 № 7 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления по физической культуре и спорту администрации города Южно-Сахалинска и МКУ «Централизованная бухгалтерия учреждений спорта» и применяются для обоснования объекта и (или) объектов закупки ГРБС в соответствии с частью 2 статьи 18 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее - нормативные затраты). Проект приказа подготовлен в целях дополнения к утвержденным нормам.
Таким образом, проект приказа подготовлен в целях соблюдения действующего законодательства.

В целях общественного контроля проект приказа Управления по физической культуре и спорту администрации города Южно-Сахалинска и пояснительная записка к нему опубликованы на официальном сайте администрации города, находящегося в сети Интернет по адресу http://yuzhno-sakh.ru, а также в единой информационной системе в сфере закупок (срок проведения обязательного обсуждения проекта установлен с 04.02.2017 по 11.02.2017 включительно).

